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ESCOLA: D28 | Questio [E} o
EI:)Or:;;a' Uma escola possui, no total, 92 estudantes nos 72
) anos. Destes 69 sao meninas.
1 @ @ @ Assir.\ale a opg¢ao que corresponde 3 porcentagem de
2 @ @ @ Z:S:jnaanste:essa escola em relagdo ao total de
3 ® © ©® (A) 92%
4 @ © © (B) 75%
5 @ © ©® (C) 69%
6 ® © | ® (D) 22%
7 ® © ©
8 © © D2 Questdo o
9 @ @ @ Observe os sélidos geométricos a seguir:
10 @ @ @ 1 2 3 4
1 ® © ® “
12 ® © ©®
D28 Questdo [F o

Uma blusa que era vendida por RS 97,00 teve um
aumento de 9% no seu valor.
O prego desta blusa, apés o aumento, é igual a

(A) RS 105,73.

(B) RS 103,68.
(C) RS 98,73.
(D) R$ 97,97.

D2 Questdo B} o
Observe as figuras a seguir:

As figuras tridimensionais sao:
(A)1,2,3e4.

(B)5,6,7 e8.
(C)1,3,6¢e8.
(D)2,4,5e7.

Assinale a opg¢ao que apresenta o0s numeros
correspondentes aos sdélidos conhecidos por corpos
redondos.

(A)1e2.

(B)1e3.
(C)2e4.
(D) 3 e4.

D2 Questdo |EJ o
Em relagao aos elementos de um prisma e de uma
piramide, é correto afirmar que:

1) As bases de um prisma sio formadas por dois
poligonos congruentes.

Il) As faces laterais de um prisma sao paralelogramos,
e as faces laterais de uma piramide sempre sdo
triangulos.

lll) Toda piramide apresenta 4 faces triangulares.

Sao verdadeiras

(A) as afirmacgdes | e lll.

(B) as afirmacdes Il e 1.

(C) somente a afirmacao Il.

(D) as afirmagdes l e ll.
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O plano de saude do senhor Francisco teve um
aumento de 15%. Sabe-se que o aumento foi de RS
144.
O valor do plano de saude do senhor Francisco antes
do aumento era igual a

(A) RS 870.

(B) RS 900.

(C) RS 960.

(D) RS 850.

D25 Questdo O

O professor de Douglas escreveu na lousa o nimero a

seguir:
V8

Em seguida, pediu aos estudantes que escrevessem
esse mesmo numero na forma de poténcia.
A poténcia correspondente a esse nimero é igual a

1 1
(A) 38 () 33 (C) 83 (D) 83
D26  Questdo [F} o
Todos os anos, no més de novembro, o dono do
estacionamento “Fique Seguro” faz uma promogao,
como mostra os quadros a seguir:

Precos Promocionais
tresie | rersiverer T ot
Carro pequeno RS 5,85 RS 44
Caminhonete RS 9,15 RS 69
Moto RS 3,95 RS 30
Caminhdo RS 14,75 RS 115
Precos Normais

e ] reerer T o
Carro pequeno RS 6,50 RS 50
Caminhonete RS 10,90 RS 85
Moto RS 4,30 RS 30
Caminhdo RS 15,80 RS 118

Comparando o0s pre¢os promocionais e 0s prec¢os
normais, pode se afirmar que
(A) a moto é o veiculo que tem o menor desconto na
didria e o carro tem o maior desconto no rotativo.

(B) o caminhdo tem o menor desconto tanto no
rotativo quanto na diaria.

(C) a caminhonete tem o maior desconto na didria e o
caminhao tem o maior desconto no rotativo.

(D) a caminhonete tem o maior desconto tanto no
rotativo quanto na diaria.

D26 Questﬁon <O
Uma casa de lanches fez a “Promog¢ao do Dia”,
mostrada no quadro a seguir:

PRODUTOS PRECOS EM REAIS
Sanduiche 5,48
Refrigerante 4,45
Biscoito 0,77
Suco 2,17

Sabendo que Ana Clara comprou um produto de cada
item da tabela, o valor pago por ela ficou

(A) menor do que RS 12.

(B) entre R$ 12 e RS 12,50.

(C) entre R$ 12,50 e RS 13.

(D) maior do que RS 13.

D25 Questdo f} o

Observe a poténcia a seguir:

3
25

Qual é a representacao dessa poténcia em forma de

radical?
m¥V32 ®V25 (© V8 (D32

D2 Questdo [FE} o

Observe o sdlido geométrico a seguir.

A planificagdo que corresponde a este sélido é:

(A) (B)

(€) (D)

D26 Questdo m O

Seu José fez 24 litros de suco em sua lanchonete. Ele

2
ira encher garrafas que comportam 5 de litros de suco,

cada.
A quantidade de garrafas, que Seu José, irad utilizar
para engarrafar os 24 litros de suco, sera igual a

(A) 32. (B) 34. (C) 36. (D) 38.




